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SİRKÜLER (2020’38)

Konu: 518 Sıra No'lu VUK Genel Tebliği Kapsamında Mücbir Sebep Durum Sorgusu İnteraktif Vergi
Dairesinden Yapılabilmesi.

Gelir  İdaresi  başkanlığının  www.gib.gov.tr  internet  sitesinde  Korona  virüs  (COVİD-19)  salgını
nedeniyle,   Mart  /  Nisan  /  Mayıs  2020  dönemlerine  ait  Muhtasar  İle  Katma  Değer  Vergisi
beyannamelerinin  verilmesi  ile  ödenecek  vergilerin  ertelemesi  kapsamına  girecek  tüzel  kişi
mükelleflerin erteleme kapsamına girip, girmediklerinin sorgulanmasıyla ilgili yapılan duyuru metni
aşağıdadır.

“24/03/2020 tarihli ve 31078 (Mükerrer) sayılı Resmi Gazete’ de yayımlanarak yürürlüğe giren 518
Sıra  No'  lu  Vergi  Usul  Kanunu  Genel  Tebliği  kapsamında;  vergi  ödevlerinin  yerine  getirilmesi
bakımından  mücbir  sebep  hükümlerinden  yararlanılıp,  yararlanılmadığına  ilişkin  sorgulamanın
İnteraktif Vergi Dairesinden yapılması mümkün hale getirilmiştir.

Mezkûr Tebliği’nin 3 üncü maddesinin birinci fıkrasının (a), b) ve (c) bendi kapsamında mücbir sebep
durumundan  yararlanılıp,  yararlanılmadığına  ilişkin  yapılabilen  sorgulamaya,  İnteraktif  Vergi
Dairesine giriş yapılarak Bilgilerim/518 Sıra No’ lu VUK Genel Tebliği Kapsamında Mücbir Sebep
Durum Sorgusu başlığından erişilebilmektedir.” 

İnteraktif Vergi Dairesine giriş için tıklayınız.

Bilgilerinize sunarız.

Saygılarımızla,

TÜRKERLER Bağımsız Denetim
Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş.
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